



体彩

今晚7星彩奖池2.97亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



广州花都2元单式票中948万头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 3月22日,体彩超级大乐透第23031期开奖,当期全国中出2注1707万元追加头奖及4注948万元基本头奖,其中广东中出1注基本头奖,落户广州,由花都区一张2元单式票幸运命中。

贵州一票中3415万

大乐透第23031期的中奖号码为:前区“05、07、08、16、25”;后区“03、11”。前区号码大小比1:4,奇偶比3:2,“07”“25”均为仅隔1期开出的跳号,“05”“08”“16”均是遗漏多期未出的冷号,此前分别遗漏10期、11期、15期,同时开出一组同尾号“05、25”;后区则开出一小一大的双奇组合,其中“11”为遗漏1期开出的跳号。

本期全国共开出6注一等奖,其中,2注为1707万余元(含758万余元追加奖金)追加投注一等奖,花落贵州贵阳;4注为948万余元基本投注一等奖,分落内蒙古呼和浩特、辽宁沈阳、浙江温州和广东广州。

值得一提的是,本期贵州贵阳中出的2注追加投注一等奖出自同一体彩实体店,中奖彩票是一张18元6注单式追加票,单票总奖金3415万余元。

而广州中出的948万余元基本投注一等奖出自花都区前进村石东新街5巷1

号4401033605体彩实体店。中奖票出自一张单式单注投注单,单票投入2元。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自贵州贵阳的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了758万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1707万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

奖池储备8.61亿

同期二等奖开出146注,每注奖金8.46万余元;其中39注采用追加投注,每注多得奖金6.76万余元。追加后,二等奖单注总奖金15.22万余元。

三等奖开出272注,单注奖金1万元。四等奖开出758注,单注奖金3000元。五等奖开出19877注,单注奖金300元。六等奖开出24869注,单注奖金200元。七等奖开出51475注,单注奖金100元。八等奖开出802481注,单注奖金15元。九等奖开出7902896注,单注奖金5元。

本期全国销量为2.87亿元,为国家筹集彩票公益金1.03亿元。奖池方面,本期开奖结束后,8.61亿元滚存至3月25日开奖的第23032期。



开奖信息

排列3 第072期	
中奖号码	4 4 7
直选奖	¥1040
组选三	¥346
组选六	¥173

排列5	
中奖号码	4 4 7 7 1
直选奖	¥10000

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线95086

彩数字

54亿元

3月13日至19日,当周竞猜型游戏通过54.24亿元销量,筹集11.41亿元公益金。当周销量比上年同期增加27.97亿元,增长106.48%。竞彩销售51.59亿元,筹集公益金10.83亿元,其中竞彩足球销售47.82亿元,竞彩篮球销售3.77亿元。当周销量比上年同期增加27.60亿元,增长115.05%。在当周体彩销量的增幅中,竞彩占比超过93%。当周竞彩足球开奖106场,受注赛事包括欧冠、欧罗巴、欧协联以及部分国家的联赛和杯赛。胜负平奖金方面,周四013欧协联比利雷亚尔0比1负安德莱赫特的奖金值为7.50元,为当周最高。

竞彩篮球开奖63场,受注赛事包括美职篮、西篮联、欧篮联。胜负奖金方面,周一305美职篮火箭主场111比109胜凯尔特人的奖金值达5.15元,为当周最高。当周传统足彩14场胜负、任选9场、6场半全场、4场进球各开奖5期,分别比去年同期多1期,通过2.64亿元销量,筹集5825万元公益金。当周销量比上年同期增加3707万元,增长16.26%。

当周14场胜负开奖5期(第23034期至第23038期),开出的头等奖注数冷热不均。单注最高奖金出自3月13日开奖的第23034期,开出28注53.43万元一等奖,竞猜场次为4场英超、3场德甲、3场意甲、4场西甲,有2场比赛的猜对比例不足20%,其中英超曼联0比0平南安普顿的猜对比例最低,仅为9.70%。14场胜负和任选9场截至第23038期,传统足彩在2023年已开出157注100万元以上大奖,其中包括6注500万元。



“中国体育彩票微光行动”

广东公益体彩进社区活动走进梅州

新快报讯 记者陆妍思 通讯员梅州体彩报道 “中国体育彩票微光行动”广东公益体彩进社区活动在全省各地火热开展中,近日该活动走进梅州五华县奥园广场,一起来围观现场!

现场设置了趣味运动区,投掷篮球、飞盘及踢足球等有奖游戏吸引了大小朋友齐上阵。市民在享受游戏乐趣的同时,还能抽取各种精美的体彩定制礼品。

此外,现场还设置了刮彩中奖体验、免费体质监测等互动,不少市民前来打

卡体验体彩乐趣。

而在梅州城北镇白围社区,一场“有趣、有益、有聊”的公益体彩进社区活动同样火热开启。

梅州体彩中心工作人员现场向居民派发宣传单,让群众学会如何辨别假彩票,远离非法彩票,提高自我防范意识。现场宣传展板展示彩票公益金建设成果,增加群众对公益彩票的理解,传递理性购彩理念。

公益体彩进社区活动得到了白围社

区的积极响应支持,该社区还联合相关单位为居民提供义诊、测量血压血糖、老年教育、学习反诈知识等服务,吸引了附近许多中老年人的参与,让社区居民在家门口就能免费享受到医疗检查等惠民服务。

今后,梅州体彩将进一步宣传公益体彩,也将开发更多丰富百姓娱乐生活的公益体彩进社区活动,凝聚公益的力量,践行责任彩票理念,让越来越多市民参与到公益活动中来,为群众生活加油添“彩”。



优化渠道结构,提升渠道质量

中体彩渠道调研组到惠州开展调研

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 为推进我省新渠道和“体彩+”业务,全面掌握体育彩票销售渠道的现状和存在的问题,研究渠道建设的发展方向,更好地推进全国体育彩票销售渠道建设工作,3月20日,中体彩彩票运营管理有限公司渠道调研组到广东惠州开展体彩销售渠道调研工作。省体彩中心、惠州市体彩中心相关负责人参与调研。

本次渠道调研小组的调研范围涵盖

了渠道现状及发展方向、新型实体渠道拓展策略、应对互联网发展、基层业务团队建设和客户现状及行为倾向等问题。在惠州体彩工作人员的带领下,渠道调研组前往惠州市渠道实体店开展走访调研活动,从地市中心、业务团队和销售团队三个层面对惠州市渠道实体店实际情况进行了全方位的了解。在座谈会上,渠道调研组听取了惠州体彩相关负责人关于惠州市销售渠道现状及各销售渠道统

筹发展、协调发展、持续发展的汇报和分析。各与会人员围绕调研问题进行了深入探讨和交流。在调研活动的最后,渠道调研组对广东惠州体彩渠道建设所取得的成绩给予了充分肯定,对惠州市在渠道建设中的新尝试和新举动表示了赞赏。

广东体彩相关负责人表示,下一步,广东体彩将持续深入贯彻新发展理念,优化渠道结构,提升渠道质量,高质量打造多元并蓄发展的销售渠道新格局。



排列5

专家论彩
仅供参考 谨慎购彩



王立君

第5位3-6间近期大热

23071	0 1 7 2 3
23070	5 6 7 9 4
23069	9 3 2 8 6
23068	3 6 6 1 5
23067	8 5 4 2 6
23066	5 5 0 5 4
23065	4 6 8 5 3
23064	0 6 5 9 9

第1位上,1、2两码一直未见,看好1、2开出;
第2位上,大冷号1终于反弹,看好0、2开出;
第3位上,3、5两码一直未见,看好3、5开出;
第4位上,3-7间近期大冷,看好6、7开出;
第5位上,3-6间近期大热,看好4、6开出。

和值:主要在08-18间波动,小号开始明显增多。
本轮推荐:103/10364 225/22576
和值:04/09
组选:6:01235
金胆:235